
 

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ 2η ΕΝΟΤΗΤΑ  

Κεφ.15: Προβλήματα 2 
 

 

1.  Ο Πέτρος έχει                                                αυτοκινητάκια  και  η  νονά του  

 

του χάρισε άλλο             .  Πόσα αυτοκινητάκια έχει τώρα; 
 

 

Λύση:         ___ + ___ = ___ 
 

 

Απάντηση: Ο Πέτρος έχει τώρα ____ αυτοκινητάκια. 
 

 

 

2. Η Μελίνα έχει         μολύβια. Αγόρασε ακόμα            .  Πόσα μολύβια  

 

έχει τώρα;    

 
 

Λύση:         ___ + ___ = ___ 

 

 

Απάντηση: Η Μελίνα έχει τώρα ____ μολύβια. 

    
 

 

3. Σε ένα ανθοδοχείο υπάρχουν                      μαργαρίτες   και         

 

τριαντάφυλλα. Πόσα είναι όλα τα   λουλούδια μαζί; 
 

 

Λύση:         ___ + ___ = ___ 

 

 

Απάντηση: Όλα τα λουλούδια μαζί είναι  ____. 
 

ONOMA: ________________________ 

 


